



日本自民党总裁选举定于9月27日举行

华夏早报 - 坐标新闻讯 日本自民党 20 日召开总裁选举管理委员会会议, 确定该党 9 月 12 日将发布总裁选举竞选公告, 9 月 27 日举行总裁选举投票。

日本首相岸田文雄的自民党总裁任期将于 9 月 30 日结束。岸田此前宣布放弃参选下届自民党总裁, 这意味着 9 月自民党选举产生的新总裁将接替他出任首相。



世界上最年长老人去世 享年 117 岁

华夏早报 - 坐标新闻讯 世界上最年长的老人玛丽亚·布兰尼亚斯 20 日在西班牙一家养老院离世, 享年 117 岁。

布兰尼亚斯的家人当日在她的 X 平台账号上发布消息称, 她在睡梦中安详辞世。布兰尼亚斯所在的养老院也证实了这一消息。据法新社报道, 布兰尼亚斯过去 20 年里一直住在西班牙东北部一家养老院。

布兰尼亚斯是西班牙人, 她于 1907 年出生于美国加利福尼亚, 后随家人回到西班牙加泰罗尼亚并度过余生, 她亲历过两次世界大战。

印度一制药厂发生爆炸 已致 17 死数十伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 21 日, 印度东南部安得拉邦一家制药厂发生爆炸并引发火灾, 已造成 17 人死亡, 另有数十人受伤。

据报道, 当天下午约 2 点, 安得拉邦一家制药厂发生爆炸起火。爆炸的冲击力非常强烈, 现场浓烟滚滚, 火光冲天。

“此次事故并非由化学装置爆炸引起,” 当地官员维贾亚·克里希南称。此前有媒体报道称, 起火是由于该厂一个化学反应装置爆炸所致。

报道称, 当地官员们怀疑此次起火事故与电力有关。

泰国启动“黄金时代”投资促进计划

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰国工业区管理局 16 日在曼谷举行“黄金时代”投资促进计划启动仪式, 旨在加快泰国工业区发展、吸引外国投资、推动经济复苏、增强国际竞争力。

泰国工业区管理局主席育塔沙·素巴颂在启动仪式上表示, 泰国正处于经济发展的关键时刻, 泰国政府已经推出一系列促进投资的政策措施, 力求将泰国打造为全球投资的理想目的地。他指出, 泰国具备良好的基础设施条件以及完善的产业配套, 投资环境日益优化, 当前是外商来泰投资的黄金时期。泰国工业区管理局提出了“我们行动”理念, 制定了复苏投资、支持企业、实现可持续发展三个核心策略, 进一步加强与全球供应链的连接, 重点吸引智能电子、清洁能源等新兴产业的投资, 全面提升泰国工业区的竞争力, 助力泰国实现经济转型升级, 促进经济的稳步增长。

泰国工业区管理局总裁威里

斯·岩马拉帕拉介绍, 泰国工业区管理局在泰国 16 个府开发了 68 个工业区, 累计吸引投资超过 17 万亿泰铢 (约 3.4 万亿元人民币), 创造就业岗位近百万个。他表示, 未来将继续推进智能工业区和生态工业区的建设, 为全球投资者提供更加优质的投资服务和环境, 推动泰国经济实现可持续发展。

共有 200 多名来自工业部、泰国工业区管理局和相关企业的代表出席此次启动仪式。

澳大利亚悉尼西部发生两起枪击事件后发现一具遗体

华夏早报 - 坐标新闻讯 20 日晚间, 澳大利亚悉尼西部发生了两起枪击事件, 随后一名男子被发现死亡。

报道称, 当地警方 20 日晚间接近 10 点时接到报警, 赶到悉尼奥本的安特卫普街。报警内容称, 在一起家庭纠纷中, 有人向一处住宅开枪。警方获悉, 一名与住户相识的男子试图闯入并开了一枪, 但在警方到达前, 枪手已经逃离现场。

大约在当晚 10 点 10 分, 警

方再次接到报警, 前往悉尼奥本的莫纳街处理另一起枪击事件。据报道, 一名 55 岁的男子在车内遭到一名身份不明的男子袭击, 颈部中枪。中枪男子随后被送往医院, 目前情况稳定。

警方表示, 这两起枪击事件可能存在关联。在对该地区进行搜查时, 警方于 21 日凌晨 2 时许在悉尼奥本的鸭溪发现了一名男子的尸体, 现场还发现了一把枪支。

以色列安全官员称伊朗及黎真主党可能暗杀以高级官员

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 8 月 15 日, 以色列高级安全官员称, 伊朗和黎巴嫩真主党可能通过暗杀以色列高级官员的形式对以展开报复, 而不是发动导弹或无人机袭击。

报道称, 以色列部长、议员、国防军军官、以情报和特勤局 (摩萨德) 或国家安全总局 (辛贝特) 的高级官员可能成为被袭击的对象。

据此前报道, 哈马斯政治局领导人哈尼亚在其位于伊朗首都德黑兰的住所内遭以色列空袭身亡。

俄外交部：乌方使用西方援助武器炸毁库尔斯克州一大桥

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 16 日, 俄罗斯外交部称, 乌克兰军队使用西方武器, 炸毁了库尔斯克州格卢什科沃地区塞姆河上的一座大桥, 并杀害试图疏散平民的志愿者。

据报道, 俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当天在社交媒体 Telegram 上发文称, “库尔斯克地区首次遭到西方制造的火箭发射器的袭击, 很可能是美国的‘海马斯’火箭炮。”

扎哈罗娃还表示, “由于对格卢什科沃地区塞姆河大桥的袭击, 这座大桥被完全摧毁, 一些协助疏散平民的志愿者被杀害。”

今年上半年马来西亚 GDP 同比增长 5.1%

华夏早报 - 坐标新闻讯 马来西亚统计部门 16 日发布的数据显示, 今年上半年, 马来西亚国内生产总值 (GDP) 达 7982 亿林吉特 (1 林吉特约合 0.225 美元), 以不变价格计算, 较去年同期增长 5.1%。

其中, 今年第二季度, 马来西亚 GDP 同比增长 5.9%, 高于此前统计部门预估的 5.8%, 亦

高于今年首季度同比增长 4.2% 的表现。

统计显示, 第二季度, 马来西亚建筑业和服务业增长尤为亮眼。其中, 建筑业增加值较去年同期增长 17.3%, 服务业增加值同比增速也达到 5.9%。制造业增加值较去年同期增长了 4.7%, 较一季度 1.9% 的同比增速有大幅改善。

马来西亚国家银行认为, 居民消费支出增加、劳动力就业改善以及政府推出刺激政策是支撑第二季度实现较高经济增速的主要原因。国家银行同时表示, 虽然二季度经济数据亮眼, 且经济增长动能有望在下半年继续保持, 但国行依然维持马来西亚今年 GDP 较去年增长 4% 到 5% 的预测。

菲律宾发生一起交通事故致 7 死 8 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 菲律宾奎松省 18 日上午发生一起面包车与货车相撞事故, 造成包括一名两岁女童在内的至少 7 人死亡、8 人受伤。

警方初步调查显示, 事故发生在奎松省萨里阿亚镇的一条高速公路上, 当时面包车正向北驶往首都马尼拉。

警方称, 面包车司机在行驶中打瞌睡, 然后车辆转向另一条车道, 与迎面驶来的货车迎面相撞。面包车司机在事故中死亡, 货车司机身受重伤。